



欢迎提供新闻线索

联通客户俱乐部3G课堂开讲啦! 报名热线10018

24小时新闻热线 0537-2321134

一经采用 给予奖励

工地上偷了人家配件,转头又卖到人家店里

俩笨贼销赃销到失主家

本报2110110消息(记者 岳茵茵 通讯员 郑龙君 张建伟) 两男子在工地上偷走航吊配件,6日,销赃时竟卖到了失主经营的配件店里。俩笨贼被当场扭送到派出所。

3日,梁山县做航吊工程安装生意的赵先生,在拳铺镇一工厂车间里安装航吊。晚上下班后,把没来得及

及安装的配件装进写有自己名字的编织袋里,随手放在车间里就走了。第二天,赵先生带着工人来到工地发现,编织袋不见了。里面装着一些配件都是全新的,大约100多公斤重,价值1千多元。

丢了东西的赵先生十分气愤,令他哭笑不得的是笨贼又把东西给

“送”了回来。赵先生在梁山县拳铺镇,还有一家航吊配件零售店。6日下午2时许,两个年轻男子,来到赵先生店里,从包里拿出一些配件,问他要不要回收。赵先生一看,配件上的编号和自己被盗的配件是同一批货,顿时起了疑心。“3块钱一斤,你们有多少我要多少。”赵先生说,想

让这两人上钩。

两个小时后,两名男子用电动三轮车把货运到了赵先生店里。赵先生一看,装货的袋子上还写着自己的名字。确定了就是自己丢失的东西后,赵先生大喊一声:“抓贼啊!”几名员工一起上前将两名男子摁在了地上。随后,两男子被扭送到

当地派出所。

经查,两男子孙某、孙某某均系梁山县拳铺镇玉庙村村民。两人对犯罪事实供认不讳,供述称,本想着盗窃之后,变卖换些钱分赃,未曾想销赃却销到了失主家。

目前,两人已被梁山县警方刑事拘留,此案还在进一步审理中。

情系新兵

7日下午,新兵们捧着甜橘喜笑颜开。当日,任城监狱有关负责人带着慰问品,来到武警济宁市支队教导队,为远离家乡的新战士送上的新年问候和祝福,让他们深切感受到部队大家庭的浓浓亲情。

本报记者 黄广华 通讯员 白岩 摄



醉酒女得救援

本报2110110消息(记者 韩伟杰 通讯员 胡勇 孔猛)近日,曲阜一女子与丈夫因琐事争吵后独自喝下近一斤白酒,在回家途中醉卧在路边。巡逻民警发现后,为女子联系到家人,将其平安送回家中。

4日晚8时许,曲阜市公安局北关派出所民警在巡逻至曲阜橡胶厂附近时,发现路边躺着一名青年女子。民警下车察看后发现,该女子酒气明显,属于醉酒状态,言语不清无法回答民警的问题。民警找到女子的手机,联系女子的家人。半小时后,该女子的家人到达现场,醉酒女平安回到家中。

临街商店违法存放烟花爆竹

150多万头鞭炮,165个烟花被收缴



查处烟花爆竹现场

本报2110110消息(记者 晋森 通讯员 孟翔鲲 岳峰) 6日上午,济宁市公安局市中区分局组织警力赶至安居街道一处商店,捣毁一储存烟火爆竹黑窝点,现场搜出150多万头鞭炮及165个烟花,并全部予以收缴。

6日上午10时30分左右,记者跟随市中区公安分局治安大队和安居派出所

民警,一起来到安居街道一临街商店,依法对这个商店进行了检查,发现了大量的烟花爆竹。这些爆竹分三处堆放在简易仓库里,和牛奶、方便面等食品混装储存,一挂1万头的鞭炮甚至直接放到了床铺上。在储存鞭炮的仓库里,放着一个煤气灶炉子,仓库一门之隔,一个蜂窝煤炉子正在燃烧。

民警询问是否有烟花爆竹零售许可证时,店主表示正在办理,随后民警依法对商店里的烟花爆竹进行清理。就在民警对搬出店外的烟花爆竹进行清点时,在仓库内检查的民警在角落又发现了大量的烟花爆竹。当天下午3点,民警才将违禁烟花爆竹全部清理完毕,共清理烟花165个、鞭炮150多万

头,民警请来专门的危险品运输车辆,分两趟才将这些烟花爆竹运走,并将进行集中销毁。

“非常危险,没想到这个窝点储存如此多的烟花爆竹,一旦发生爆炸,将殃及周围的民房,造成重大人员伤亡。”市中区公安分局治安大队副队长吕坤香在现场告诉记者,这些烟花爆竹绝大部分都是假冒伪劣产品,通过非正规渠道购入,而且威力巨大,“这样一箱鞭炮,其炸药含量至少在1公斤以上。”吕坤香表示,即使取得了烟花爆竹销售许可证,也不允许储存如此多的鞭炮,“按照规定,一个烟花爆竹销售点其储存量不能超过35箱,而且必须有专门的仓库以及储存条件等详细规定。”目前,此案还在进一步审理中。

据介绍,这次打击非法生产经营烟花爆竹专项行动,是按照济宁市公安局的部署,从2011年10月18日开始至2012年3月5日结束,公安机关将对重点乡镇、村庄、社区、人员和建筑房屋进行反复检查,全面排查到位,特别把出租房屋、闲置院落、村边房、集贸市场等作为重中之重,反复进行清查。对非法生产经营烟花爆竹的作坊和窝点,坚决取缔,依法打击,防止发生因烟花爆竹引起的各类安全事故,确保公共安全。在此警方提醒广大居民群众,非法制贩、销售、存储烟花爆竹等民用爆炸物品属违法行为,对自身及周边群众人身财产安全构成极大的安全隐患。



1.市中区徐女士问:已经到春运,前段时间听说能在网上购票,除了网购外还有其他不用排队买票的方法吗?

12306铁路客服中心回复:徐女士可以登录www.12306.cn在网上购票,网络购票的预售期是12天,需要提供购票人的身份证信息才可以。另外,还可以拨打95105105电话购票,预售期一般是4-12天,无法买到近三天的票。

2.市中区李女士问:生育费怎么报销,需要走那些手续?

济宁市人力资源和社会保障局回复:城镇居民生育报销需携带准生证、城镇居民医保卡(或社会保障卡)、有效收费单据、生育费用总清单、住院的长短期医嘱单、出院小结、本人的农行账号。一般在生育当年报销。

值班记者 岳茵茵